

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901, POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LIX.—Número 18.324
Depósito Legal SG. 7-1958

Miércoles 1 de Julio de 1959

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

El Caudillo visitó las importantes obras que se realizan para el aprovechamiento del RIBAGORZANA

CUBA ha roto sus relaciones diplomáticas con la República Dominicana

Sede de las Naciones Unidas, Nueva York, 1.—El representante cubano en la O. N. U. ha informado al secretario general, Dag Hammarskjöld, que Cuba ha roto sus relaciones diplomáticas con la República Dominicana.—Efe.

ARGENTINA

Cuatro embajadores en el extranjero llamados a consulta

Buenos Aires, 1.—Cuatro embajadores argentinos han sido llamados por el Gobierno para celebrar consultas. No se han dado otros detalles. Se trata de los embajadores en Estados Unidos, en Alemania occidental, en Bolivia y en Brasil.—Efe.

Sentida manifestación de duelo en el entierro del conde de Foxá

Varios ministros presidieron el sepelio al que asistieron representaciones de las artes, las letras y la diplomacia

Madrid, 1.—El entierro del ilustre escritor y diplomático don Agustín de Foxá, verificado a mediodía, ha constituido una sentidísima manifestación de duelo. Antes, en la parroquia de San Vicente Ferrer, se celebró un funeral de cuerpo insepulto, que fue presidido por el director espiritual, padre Félix García; los hermanos del finado poeta, doña Margarita, don Jaime y don Ignacio, y el general don Ricardo Huhagon, hermano político del conde de Foxá, y otros miembros de la familia.

A continuación se verificó el traslado de los restos de don Agustín de Foxá al cementerio de San Isidro. Han tomado parte en este duelo general representaciones nutridísimas de

MARISA DE LEZA TRABAJARA junto a Chamaco en «Traje de Oro»

Madrid, 1.—La actriz cinematográfica española Marisa de Leza ha salido para Barcelona por vía aérea, donde intervendrá como primera figura femenina en el rodaje del film «Traje de Oro», película protagonizada por el matador de toros Chamaco.—Cifra.

Continuará el buen tiempo

37 grados en Sevilla y mínima de siete en Soria

Madrid, 1.—Informa el Observatorio Meteorológico que, durante la noche, el tiempo ha sido bueno en toda la Península Ibérica y en Baleares, con intervalos de nubosidad abundante en el litoral norte.

Predice el Servicio buen tiempo, vientos del nordeste, entre flojos y moderados, salvo en el Ebro, donde soplarán del Nordeste. Intervalos de nubosidad en el resto del litoral.

Temperaturas extremas: Máxima de 37 grados en Sevilla y mínima de 7 en Soria.

Un nuevo Código de circulación entra hoy en vigor, en ITALIA

Con él se pretende reducir los accidentes en un 80 por ciento

Roma, 1.—A partir de hoy los motoristas italianos no deberán superar los 50 kilómetros por hora en zonas edificadas y no deberán adelantar a otros vehículos en zonas de poca visibilidad o por el lado contrario, si no desean exponerse a pagar multas de 50.000 libras y sufrir condenas de tres meses de cárcel.

En tal sentido ha entrado en vigor un nuevo Código de Circulación, cuyo propósito es reducir en un 80 por ciento los accidentes que se registran en el país.

En el nuevo código se prevé también la actuación de los peatones y

Recorrió las presas en construcción de Mequinenza, Santa Ana y Canelles

Su Excelencia recibió la constante aclamación de los pueblos situados a lo largo de su recorrido

Benabarre, 1.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha visitado esta mañana las obras de la presa de Mequinenza, sobre el río Ebro, el pantano de Santa Ana, sobre el río Noguera Ribagorzana y las de la presa de Canelles sobre el mismo río, tres grandes obras que ejecuta el Ministerio de Obras Públicas a través de la Dirección General de Obras Hidráulicas y la empresa nacional hidroeléctrica del Ribagorzana.

A las nueve y media salió el Caudillo, con su esposa, doña Carmen Polo de Franco, del castillo de Mequinenza, donde se han alojado durante su estancia en la provincia de Lérida. Les acompañaban los ministros de Obras Públicas, de Industria, de la Gobernación, y subsecretario de la Presidencia, jefes de sus Ca-

sas Militar y Civil, el capitán general de la quinta región militar, el presidente del Instituto Nacional de Industria, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Lérida, segundos jefes de las Casas Militar y Civil y ayudantes de servicio.

VISITA A LAS OBRAS DE LA PRESA

La comitiva se dirigió al mirador que sobre la confluencia del Ebro y los ríos Seore y Cinca dominan un amplio panorama en el que se levanta la gigantesca presa de Mequinenza. Allí, el Generalísimo escuchó explicaciones que, sobre unos grandes planos, le fueron facilitadas por el señor Suanzes y por el gerente de la Enher, señor Muñoz Oms.

La presa de Mequinenza, cuya terminación está prevista para el año 1961, compleja el sistema de aprovechamientos del bajo Ebro, con la presa de Ribarroja.

Una vez terminada la visita a estas obras, el Caudillo y su séquito emprendió viaje al pantano de Santa Ana, en la provincia de Huesca. Al paso por Fraga, Lérida y demás pueblos del recorrido, Sus Excelencias recibieron la aclamación constante de sus vecindarios, particularmente en las localidades situadas a orillas del Noguera Ribagorzana, que son los primeros que se beneficiarán de la presa en construcción y que esperan con gran ansiedad los frutos de esta magnífica obra.

LLEGADA AL PANTANO DE SANTA ANA

En el pantano de Santa Ana esperaban a Sus Excelencias el capitán general de Cataluña, el obispo de Lérida, gobernador militar de la provincia y alto personal de la Enher.

El poblado que se levanta junto a esta gran obra, hizo objeto a Su Excelencia el Jefe del Estado de entusiastas vítores y aclamaciones que le acompañaron hasta que la comitiva desapareció, camino de Canelles, a donde llegaron a la una y media de la tarde.

EN LA PRESA DE CANELLES

Con los altos técnicos de la empresa, el Caudillo visitó con todo detenimiento las obras de la gran presa, uno de los aprovechamientos más importantes del Ribagorzana, que supera, por su engrandecimiento y su disponibilidad de potencia, a todas las de la zona de Cataluña.

El salto de Canelles, con una presa tipo bóveda de 150 metros de altura, una de las más altas de Europa, contiene un embalse de 715 millones de metros cúbicos de agua. La potencia de su central es de 150.000 caballos vapor, y la producción, de 240 millones de kilovatios-hora.

A las dos y media de la tarde, el Caudillo dio por terminada su visita a la presa de Canelles, y con su esposa, ministros y demás personalidades de su séquito, almorzó en una de las dependencias del salto.—Cifra.

EL PANTANO DE OLIANA: Otra muestra de la España potente de nuestros días

Lérida, 30 (Crónica del enviado especial de la Dirección General de Prensa José María Deleyto).—Bien puede decirse que en la mañana del martes, 30 de junio de 1959, todos los regantes de Urgel se han reunido unánimemente para dar gracias alborozadas a Francisco Franco, Caudillo de España.

Estaban allí en lo alto de la carretera, en las márgenes de la presa, con sus pancartas de alegría y esperanza, viendo cómo el Jefe del Estado inauguraba éste su primer pantano. Porque el pantano de Oliana constituye el jalón inicial de toda una auténtica operación en un plan general de regulación y aprovechamiento del río leridano.

Había en las pancartas, en los letreros, en los cartelones y en los arcos triunfales de los regantes de Urgel frases de agradecimiento y también frases de petición y de ayuda: «Queremos más pantanos», «Queremos más regadíos». Venía a ser el espíritu de una letra escrita con fe y con inquebrantable esperanza. Y estas peticiones, expresadas al lado de la fecha jublosa para la comarca de Urgel de la total puesta en riego permanente de más de 65.000 hectáreas, constituyen la expresión popular y honda de un nuevo Estado de conciencia arraigado en España. Un estado de opinión que desea infatigablemente el constante mejoramiento de la Patria y que sabe que esa justificación de riqueza sólo puede venir por la mano segura y el pulso firme de Francisco Franco, salvador de las tierras de España.

Han sido hoy, pues, los regantes de Urgel testigos cronológicos de una etapa más en el engrandecimiento de la Patria. Los hombres del terruño, los campesinos, son tal vez los que más profundamente saben del valor y del tesoro del agua. Y estos regantes de Urgel, después de casi treinta años de proyectos, de conversaciones y de intenciones fallidas, han podido comprobar cómo lo que no se hizo en treinta años, se ha terminado en dos lustros escasos.

Con toda justicia, por tanto, es lícito escribir que la obra del pantano de Oliana es trascendental para la comarca de Urgel. Las 65.000 hectáreas de riegos estacionarios correspondientes al canal de Urgel que contaban con una dotación total variable

entre 31 y 13 metros cúbicos por segundo de invierno a verano, han quedado convertidas en riegos permanentes, con los que su valor se ha incrementado en un mínimo de 1.300 millones de pesetas. En cuanto al salto de pie de presa, su producción anual asciende a 90 millones de kilovatios hora.

El pantano de Oliana, primera etapa en la total utilización del río Segre en riegos, ha levantado en pie las comarcas de la Segarra y las Garrigas, abriendo su esperanza a la ilusión de ver convertidas aquellas tierras en regadíos en una extensión de 43.000 fecundas hectáreas y también paralelamente ya han surgido iniciativas alrededor de nuevos aprovechamientos hidroeléctricos.

Esta es, pues, otra muestra de la España potente de nuestros días, de esta España renacida por el genio y el tesón de Francisco Franco; de esta España con un espíritu y una paz totalmente distintos a los de hace 23 años.

A la media tarde, el Caudillo ha regresado a Lérida, y en ella ha inaugurado el Colegio Menor «San Anastasio», del Frente de Juventudes. Lérida, igual que su provincia, se ha hecho un solo vitor para proclamar su firme y apretada unidad en torno a su Caudillo.

Hoy, elección del nuevo Presidente de la República Federal Alemana

Parece que será elegido el cristiano demócrata doctor Luebke, actual ministro de Agricultura

Berlín, 1.—Los mil treinta y ocho "grandes electores" que han de designar nuevo presidente de la República Federal alemana se han reunido esta mañana para comenzar su tarea. La primera votación ha empezado a las 12,23 y se espera que dure hora y media, incluyendo el tiempo necesario para contar los votos.

La convención está constituida por los 519 miembros del Bundestag o Cámara Baja del Parlamento y otros tantos representantes de los diversos Estados que forman la República Federal Alemana.

Posiblemente habrá que esperar a la tercera votación

Berlín, 1.—En la elección para nombrar sucesor al actual presidente de la República Federal alemana, profesor Heuss, cuyo mandato termina en septiembre, toman parte tres candidatos: el doctor Heinrich Luebke, cristiano demócrata, actual ministro de Agricultura; el profesor Carlo Schmid, social demócrata, y el doctor Max Becker, demócrata libre. Los cristianos demócratas, que cuentan con 517 delegados, tienen plena confianza en que el doctor Luebke será elegido, pero es muy posible que haya que esperar a la tercera votación, ya que en las dos primeras son necesarios los 520 votos que constituyen mayoría absoluta. En la tercera, en cambio, se proclama presidente al candidato que obtenga mayor número de votos.

Hassenforder (Francia) ganador de la séptima etapa del "Tour"

CAZALA continúa en posesión del jersey amarillo

Nantes, 1.—Ciento dieciocho corredores ciclistas han tomado la salida de la séptima etapa, Nantes-La Rochelle, de 190 kilómetros, de la Vuelta a Francia, a las 11,55 de la mañana, hora española.

En pelotón Por la localidad de Ege, a 37 kilómetros de la salida van casi todos los corredores formando un solo pelotón, a cuyo frente marcha Hoevenaers (Bélgica). Retvig (Internacional) marca retrasado tres minutos del grupo principal.

Abandona Retvig El danés Retvig, del equipo Internacional, ha abandonado a los 70 kilómetros de la etapa.

Manzanque y San Emeterio, en el grupo de cabeza Por Sables D'Olonne, a 89 kilómetros de la salida, un grupo compuesto por 21 corredores marcha en cabeza con 40 segundos de ventaja sobre el pelotón. En el grupo de cabeza figuran Kersten (Luxemburgo), De Bruyne, Hoovenaers y Desmet (Bélgica), Fallarini y Fabri (Italia), Voorting (Holanda) y los regionales franceses Blaneau, Queheille, Doto, Lefevre, Rostellan y Anglade. También se encuentran entre los primeros los españoles Manzanque y San Emeterio, los nacionales franceses Privat y Graczyk y el también francés Cazala, primer clasificado en la general.

Un minuto y medio de ventaja Al paso por La Rochelle, a sólo 28 kilómetros de la meta, el grupo de cabeza, compuesto por una docena de hombres, marcha con un minuto treinta segundos de ventaja sobre el pelotón. El grupo, a toda velocidad, va con tres minutos de adelanto sobre el horario previsto.

HASSENFORDER, GANADOR La séptima etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, sobre el recorrido Nantes-La Rochelle, de 190 kilómetros, ha sido ganada por Hassenforder (Francia), en un tiempo de 4 horas, 22 minutos y 44 segundos. A continuación de Hassenforder, ganador de la etapa, se clasificaron: 2, Van Geneugden (Bélgica); 3, Sabbadini (Oeste-Med.); 4, Voorting (Holanda-Lux.); 5, Baffi (Italia); 6, Robinson (Intern.); 7, Blenau (Oeste-Sud.), todos en el mismo tiempo que el ganador.

El pelotón principal, encabezado por el italiano Favero, llegó en 4-27-32, con cerca de cinco minutos de retraso con respecto al vencedor.—Alfil.

ESPAÑA, miembro del Consejo Internacional de Aviación Civil

San Diego (California, EE UU.), 1.—España ha sido elegida miembro del Consejo de la Organización Internacional de Aviación Civil, en el curso de la XII Asamblea de la O. A. C. I. que se viene desarrollando en esta ciudad.—Efe.

Trece millones gastará Puertollano en urbanizar treinta y seis calles

Puertollano, 1.—El Ayuntamiento ha acordado en su pleno último llevar a cabo la ejecución de un vasto plan de urbanización que comprenderá 36 calles e importará unos trece millones de pesetas.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

Para otro año

Ya nos llegó el descanso. Las ferias y fiestas, al quedar definitivamente atrás, nos libran de una carga grande, aunque esa carga vaya aureolada con alegría, distracciones y ratos de buen humor. Si se quiere, se pasa bien en las ferias, y no hace falta tener mucho ingenio durante esos días para divertirse, sino más bien para dejarse llevar por la corriente, por lo que hacen los demás, y como todos suelen recurrir a los mismos procedimientos para buscar la distracción, no nos ha de resultar difícil imitarlos.

El programa se ha cerrado definitivamente. Queda tan sólo un recurso: guardarlo en cualquier armario o biblioteca, si es que tenemos esa curiosa e interesante afición a conservar cosas que años después pueden traernos a la mente evocaciones, recuerdos...

Naturalmente que después de pasado todo es llegado el momento de los elogios y las censuras. Pero no vamos a entrar aquí en ello porque esto nos exigiría un espacio demastado grande, del que no disponemos, aparte de que posiblemente esta sección se saldría de su significado habitual.

Pese a todo, no estará de más que dejemos colgada en el aire una sugerencia que pensamos deberá tenerse en cuenta, aunque el público diga lo que quiera.

Ocurre que la Comisión de festejos, con muy buen criterio y para calmar la impaciencia de los segovianos, se esfuerza por hacer público el programa de actos cuanto antes. Este año, exactamente con veinte días de antelación al comienzo oficial de las ferias. Nos parece excelente, y nosotros hemos abogado también otras veces por ello. Sin embargo, a la vista de lo que año tras año viene ocurriendo, pensamos que quizá fuera preciso variar la forma de hacer público ese programa. Por múltiples razones, los actos que se anuncian luego o no se celebran a la hora indicada, o se aplazan, o se cambian de día. El programa se traza, se edita, pero luego no hay quien se guíe por él. Quizá sea preferible que, aunque el público chille un poquito—si comprende lo que decimos, no lo hará—el programa se dé a conocer algo más tarde, una semana antes de ferias, por ejemplo, para así tener absoluta seguridad en todo lo que se va a celebrar. Y esa premura en la publicación se puede sustituir por un avance del programa, dando detalles de los actos que estén ya ultimados y decididos, y dejando como posibles el resto. De esta forma, el programa oficial tendrá eficacia.

Creemos que así lo comprenderá el público, y no atosigará con su clamor a la Comisión de festejos, que tendrá más tiempo para determinar la forma fija y definitiva la distribución de los actos, pues las "pegas" ocurren, como siempre, a última hora.



Información Local

Un barco coruñés llevará el nombre de "Virgen de la Fuencisla"

Una comisión del Consejo Económico Sindical, visitó al ministro secretario general del Movimiento

Para reiterarle la necesidad de que se construya al túnel de Guadarrama

Cumpliendo su cometido de velar por los intereses de los sectores laborales—empresarios, técnicos y obreros—y en definitiva defender la prosperidad de Segovia, el Consejo Económico Sindical prosigue su labor de elevar hasta las altas esferas del Estado y del Movimiento las aspiraciones de la provincia.

A la gestión realizada hace pocos días cerca del ministerio de Obras Públicas por una Comisión del Consejo Económico se une la visita efectuada ayer al ministro secretario general del Movimiento y delegado nacional de Sindicatos, don José Solís Ruiz. La Comisión, presidida por don Andrés Marín Martín, la formaban el delegado provincial de Sindicatos don Francisco Montoya Rico, jefe del Sindicato provincial de Transportes don Felipe González, con otros miembros del mismo, alcalde de El Espi-

ñar señor Ballesteros y el vicesecretario de Ordenación Económica señor Horcajo. En Madrid se unieron a esta Comisión el jefe nacional del Sindicato de Transportes señor Navarro y los jefes de sectores del mismo. Fueron expuestas al señor Solís las aspiraciones del Consejo Económico, compartidas por el Sindicato Nacional de Transportes y concretadas, fundamentalmente en los cuatro puntos ya conocidos, que publicamos el pasado 17 de junio y que son las siguientes:

- A) Ejecución por el Estado como carretera de libre acceso, ya que estimamos perjudicial la imposición de un peaje. Como prueba de nuestra afirmación rogamos se solicite informe a la Asesoría Económica del Ministerio.
- B) Podría destinarse a esta obra el crédito de la Ayuda Americana que, según parece, se desprende de los estudios iniciados, se proyecta invertir en el tramo de San Rafael-Villacort de esta misma carretera.
- C) Ejecución por el Estado de la obra gruesa, al igual que se hace, por ejemplo, en una presa, arrendando después la explotación de la obra de forma idéntica a como se realiza con los saltos de pie de presa.
- D) Tendríamos la ventaja de un nuevo peaje con plazo más corto y, por tanto, más adecuado a una obra piloto como ésta que proponemos.
- E) Dar facilidades a las Corporaciones y Sindicatos para que puedan ellos mismos participar en el financiamiento de la obra.

ma de verdadera cordialidad poniendo de relieve el señor ministro el afecto que siente por esta provincia.

Este Consejo Económico Sindical consciente de la fase decisiva porque atraviesa el proyecto de construcción del Túnel, apoyado y alentado por nuestro gobernador civil, proseguirá con el mayor entusiasmo cuantas gestiones sean necesarias cerca de los Poderes Públicos.

DE SOCIEDAD

Viajes
De Madrid, y para pasar la temporada de verano, han llegado las señoras María y Pilar Guitián y los señores de Rebollo (don Gabriel).

Petición de mano
Por don Diego Mayordom Salinas, de Cartagena, y para su hijo don Juan, ha sido pedida a los señores de Martínez Tejado, de Nava de la Asunción, la mano de su hija Nani.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor.
La boda se celebrará en el próximo mes de octubre.

Próximo enlace
El próximo día 12 de los corrientes tendrá lugar en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla, el enlace matrimonial de la señorita Julita Sañguino Muñoz, de Iscar (Valladolid), con don Gerardo Arranz Muñoz, hijo del secretario del Ayuntamiento de Arroyo de Cuéllar, de esta provincia.

LA VERBENA FINAL DE LAS FERIAS

En la Terraza-Jardín tuvo lugar anoche la verbena de fin de ferias, organizada por el excelentísimo Ayuntamiento, a la que concurrió una gran cantidad de personas invitadas.

Desde las once de la noche hasta altas horas de la madrugada, se bailó a los acordes de una orquesta que también acompañó a dos vocalistas venidas de Madrid para tomar parte en la fiesta, en la que actuó igualmente el segoviano Trío Santa Fe.

Mediada la fiesta, hubo un desfile de moçollos, organizado por una casa madrileña, que resultó muy del agrado del público.

Los miembros de la Comisión organizadora de festejos hicieron los honores durante todo el tiempo, a los invitados, resultando una grata fiesta a la que también contribuyó el tiempo, a pesar de ser algo fresco a última hora.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto núm. 7 de la temporada, que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana jueves, de 8.30 a 10 de la noche, en la plaza de Franco:

Primera parte
Marchalid, pasodoble (1.ª vez). Carmona.
La Gran Vía, fantasía. Chueca.
El barbero de Sevilla, obertura. Rossini.

Segunda parte
La Torre del Oro, preludio sinfónico. Giménez.
Una noche en Calatayud, poema descriptivo. Luna.
La boda de Luis Alonso, intermedio. Giménez.

Se construye actualmente en los astilleros de Bilbao

En los astilleros de Bilbao se está construyendo un barco de cabotaje, al que se dan ya los últimos toques, de unas 1.500 a 2.000 toneladas, y que será bautizado con el nombre de «Virgen de la Fuencisla».

Para fecha próxima se anuncia el viaje de este buque desde Bilbao a La Coruña, capital ésta donde tiene su domicilio social la casa armadora «García Poveda».

Con este motivo, la colonia segoviana en La Coruña ha organizado diversos actos para festejar hecho tan sobresaliente. Entre ellos figura el que se celebrará a bordo del barco, para entregar al capitán y tripulación del mismo unas medallas con la imagen de la Santísima Virgen de la Fuencisla.

Al propio tiempo, la casa propietaria del buque organizará, a bordo del mismo, que será engalanado, una recepción en honor de la referida colonia segoviana, celebrándose así la boda del barco.

LOS PRESIDENTES DE SECCIONES SOCIALES VISITAN LA ESCUELA «ANGEL DEL ALCAZAR»

Los presidentes de Secciones Sociales, con el delegado provincial de Ordenación Social, señor Montoya Rico, y el secretario de Ordenación Social, señor Concepción, visitaron ayer el Taller-Escuela «Angel del Alcazar» y la exposición de trabajos que en la misma se ha montado con motivo del fin de curso.

Fueron recibidos por el director del Centro y profesorado, recorriendo las distintas dependencias y elogiando calurosamente los trabajos expuestos.

EXAMEN DE FORMACION PARA CUMPLIDORAS DEL SERVICIO SOCIAL

Delegación Provincial de la Sección Femenina.—Se pone en conocimiento de todas las cumplidoras del Servicio Social, que tengan pendiente el examen de Plan de Formación, que éste tendrá lugar el lunes, día 6 de los corrientes, a las once de la mañana en la Delegación Provincial de Sección Femenina, Daoiz, 10.

Deberán venir provistas de la cartilla de «Ajuste de Trabajo» así como de una labor terminada y los útiles necesarios de labores.

SEGOVIA RELIGIOSA

En las Madres Reparadoras Las Marías de los Sagrarios celebran su culto mensual mañana, jueves, a las seis de la tarde. Se ruega puntual asistencia a todas las Marías.

ASAMBLEA PROVINCIAL DE PROFESORES MUSICOS

Sindicato Provincial del Espectáculo.—Próximamente va a celebrarse una asamblea de los profesionales de la música de la provincia. El objeto de esta reunión será el conseguir una mayor unidad de la profesión, mediante la creación de la Agrupación Sindical de Músicos Españoles (A. S. M. E.). La nueva Agrupación tendrá el carácter de órgano integrante del Sindicato del Espectáculo y, por tanto, quedará sometida a su disciplina. Pero, al mismo tiempo, gozará de indudable personalidad y disfrutará de autonomía económico-administrativa.

En este Sindicato Provincial se halla a disposición de los interesados el proyecto de estatutos de la citada Agrupación, que puede ser consultado por los profesores músicos que lo deseen.

COLABORACION EN LA TOMBOLA DE CARIDAD

Mañana corresponde prestar su colaboración, para la venta de boletines en la Tómbola Diocesana de Caridad, en la parroquia de la Santísima Trinidad y a las Damas de la Caridad.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Maxime» (3-R). Duración, 120 minutos.
«Ahí viene Martín Corona» (2). Duración, 90 minutos.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 30.—Premiado con 250 pesetas, número 267. Premiado con 25 pesetas los terminados en 67.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 pts. Cada palabra más, 0,60

SIRVIENTAS
NECESITASE asistenta. Razón, Daoiz, 16, bajo.

SE necesitan muchachas de servicio en el Sanatorio de Tablada; sueldo 700 pesetas. Manutención y residencia a cargo del Sanatorio. Escribir al Administrador del Sanatorio de Tablada, La Tablada, Guadarrama (Madrid).

TRABAJO
SE necesitan segadores. Pablo Sanz, Aguilafuente.

ALQUILERES
SE alquila, en sitio céntrico, local comercial para oficinas. Teléfono 2635.

VARIOS
ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.

SASTRERIA. Garzón, ofrece su nuevo teléfono 3187.

MOTOVEHICULOS Iso. Consulte precios y condiciones. Accesorios La Unión, 26-11.

NO hay cuestras para una buena bicicleta «Orbea». Angel Sanz, San Juan, 10, Segovia.

ENSEÑANZA
BACHILLERATO. Reválidas elemental y superior. Primaria, Ingreso. Liceo Segoviano. Colegio reconocido. San Esteban, 4.

CINE CERVANTES
Jueves: 8 y 11
Formidable estreno
MAXIME
Una deliciosa historia.
Para las mujeres, un seductor.
Para los demás, un gran señor.
Para sí, un pobre diablo.
Charles Boyer en su mejor creación.—Autorizada mayores

Cine Las Sirenas
Jueves: 5, 8 y 11
Sara Montiel y Pedro Infante, en
AHI VIENE MARTIN
CORONA
Una película vivaz, musical y divertida.—Tolerada para menores

Estrenos siguientes:
EL ULTIMO REBELDE
Carlos Thompson.
MARIA DE LA O. Lola Flores

Alberto González
Concesionario exclusivo de hispano olivetti participa a clientes y amigos que el número del teléfono de ventas y talleres es desde hoy

3192

ESTACION DE SERVICIO DIESEL
Comprobación y reparación de bombas de inyección e inyectores
PUESTA A PUNTO DE SU MOTOR

TALLERES TALLERES
CARLOS TABLADA
Carretera de Madrona, 9 Teléfono 1734

EL R. P. PAULINO ALVAREZ C. M. F., NOMBRADO SUPERIOR DEL COLEGIO DE ZAMORA

Ha sido nombrado superior del Colegio de Misioneros del Corazón de María, en Zamora, el R. P. Paulino Alvarez.

El P. Alvarez, que durante varios años ha venido desempeñando con acierto indudable el cargo de director del Colegio, de esta ciudad, y que en la actualidad ocupaba la subdirección, es muy conocido y estimado en Segovia, donde cuenta con un gran número de discípulos. Su cultura y trato afable y bondadoso le consiguen muchos amigos entre los segovianos y su actuación en este Colegio fue muy destacada y brillante.

La ausencia del P. Paulino Alvarez ha de ser muy sentida en la capital y en la provincia donde, como decimos, deja muy gratos recuerdos.

Gratitud de la Comisión de festejos del Ayuntamiento

Excmo. Ayuntamiento. Comisión de festejos.—Finalizadas las Ferias y Fiestas de San Juan y San Pedro de este año, esta Comisión municipal se complace en hacer público su profundo agradecimiento a las autoridades, corporaciones, organismos, expositores, sociedades deportivas y de recreo y, en general, a cuantas personas y entidades han colaborado de alguna manera al éxito de los festejos y festivales recientemente celebrados, con especial mención para la Prensa y la Radio segovianas.

Igualmente, la Comisión de festejos felicita al público de la ciudad, que ha prestado en todo momento el calor de su entusiasta asistencia a los actos, para la mayor brillantez de las Ferias y Fiestas de 1959.

Segovia, 1 de julio de 1959.
El presidente de la Comisión de festejos, TOMAS VELASCO.

DISTRIBUCION DE PREMIOS EN LA EXPOSICION VITOLFILICA

Ayer tarde, a las ocho y media, tuvo lugar la clausura de la I Exposición Vitolfilica provincial, que se ha venido celebrando en una sala de la planta baja del Palacio de Archivos y Bibliotecas.

Han concurrido un gran número de aficionados a esta exhibición vitolfilica, que ha puesto de relieve el gran avance realizado por los coleccionistas segovianos en solo unos años.

Los premios concedidos para esta exposición fueron repartidos a sus ganadores por don Francisco Rodríguez Guerrero y don Antonio Ulibarri Domínguez, y la distribución se hizo de la forma siguiente:

Copa del gobernador civil, a don Ignacio Calvo; copa Ayuntamiento, a don Julián Jordán; copa Diputación, a don Emilio Soteras; copas del Grupo Vitolfilico, a don Rufino Muñoz y don Alejandro Arribas; trofeos Casimiro Fernández, a don Dionisio Duque; copa Pascual Hermanos; a don Luis Fernández Dívar; copa Cámara de Comercio e Industria, a don Antonio de Lucas; copa Baldopark, a don Francisco Rodríguez Martín; trofeo marqués del Arco, a don Francisco de Frutos; copa restaurante Duque, a don Pablo Cristóbal; trofeo C. N. S., a don José Bermejo; copas del Grupo Vitolfilico, a don Juan Manuel González y don Mariano Alba.

A don Antonio Ulibarri, no expositor pero activo organizador de la exposición, se le concedió la copa librera El Alcazar.

CLAUSURA DEL TURNO EN LA RESIDENCIA «FRANCISCO FRANCO» DE SAN RAFAEL

Se ha celebrado el clausura del primer turno en la residencia familiar «Francisco Franco» que la Obra Sindical de Educación y Descanso tiene en San Rafael. El turno, de 15 días de duración, ha estado compuesto de trabajadores de diversas provincias españolas.

Al acto asistieron el secretario nacional de Educación y Descanso, don Federico Olivencia, el delegado provincial de Sindicatos señor Montoya Rico; secretario de la C. N. S., vicesecretario de Obras Sindicales y autoridades de San Rafael.

Los señores Olivencia y Montoya Rico pronunciaron unas palabras para resaltar la labor de Educación y Descanso a través de su red de residencias y el señor Montoya, además, saludó a los residentes en nombre de los trabajadores y empresarios segovianos deseándoles que su estancia en la provincia les haya resultado grata.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Juan Bravo, 31.
Ramiro Ledesma, 3.

¡Al que madruga, Dios le ayuda! Galerías «TODO PARA LA CASA»

Juan Bravo, 21
DESCUENTO EN TODOS LOS ARTICULOS
¡Quincena de la economía!
Por las mañanas de 10 a 11 = 15 por 100
Por las tardes de 5 a 6 = 10 por 100
Aproveche estos descuentos.
¡Fíjese en las horas de ahorro!

Piscina «LA UMBRIA»

Media hora de viaje
CERVEZA FRESCA
y UN BUEN CHAPUZON
SAN RAFAEL

FRANCIA INTENSIFICA LA LIBERALIZACION DE SU COMERCIO

Las medidas afectarán principalmente a Italia y Alemania Occidental

París, 30.—Francia ha decidido liberalizar su comercio con las naciones de la Organización Europea de Cooperación Económica del 94 por 100, según se dice en los círculos gubernamentales.

Se añade en dicho centro que el plan ha sido aprobado «en principio» por el Gabinete de Debré y entrará en vigor en breve.

El aumento del 4 por 100 abrirá el mercado francés a un cierto número de importaciones mayor que las realizadas con arreglo a los cupos restringidos.

La liberalización beneficiará principalmente a Italia y en parte a Alemania occidental. Los artículos liberalizados serán principalmente aperos de labranza, que en Italia cuestan hasta el 30 por 100 menos que en Francia.

El Gobierno confía en que las importaciones mantendrán bajos los precios nacionales que últimamente han tendido a subir hasta el punto de poner en peligro la política gubernamental de estabilizar la economía.

Mientras tanto, Max Fléchet, secretario de Estado para Asuntos Económicos, ha iniciado una conferencia con los agregados comerciales de las

LERIDA TRIBUTA AL JEFE DEL ESTADO UN GRAN RECIBIMIENTO

(Viene de la página 6) chada del Colegio Menor, repitiéndose entonces los aplausos y vitores de la multitud.

El gobernador civil, señor Fernández Galar, pronunció un discurso.

«Lérida os está agradecida, dijo. Estos hombres y estas mujeres que ahora se han concentrado aquí para aclamaros, como los que habéis visto y veréis al recorrer nuestra provincia, os quieren expresar su agradecimiento por vuestra presencia en estas tierras y, sobre todo, quieren decir que comprenden cómo estas gi-

VITORES Y ACLAMACIONES EN LA RAMBLA DE ARAGON

Al hacer su entrada en la rambla de Aragón el coche de S. E. el Jefe del Estado, el público prorrumpió en vitores y aclamaciones. Descendió del coche el Caudillo y fue saludado por el capitán general de la IV Región militar y por el gobernador militar, en compañía de los cuales y a los acordes del Himno Nacional y entre las incansables aclamaciones del público, el Caudillo pasó revista a las fuerzas que rendían honores, así como a una centuria del Frente de Juventudes, formada con escuadra, en representación de todas las de la provincia. Después y sin cesar los vitores, aplausos y gritos de «Franco, Franco, Franco» de la multitud, el Generalísimo saludó a las autoridades locales y provinciales que esperaban en el paseo central y se dirigió a la puerta del Colegio Menor del Frente de Juventudes San Anastasio, donde, anteriormente, la esposa del Caudillo, doña Carmen Polo de Franco, había recibido un ramo de flores de la esposa del alcalde.

El Generalísimo fue recibido en la puerta del Colegio Menor del Frente de Juventudes San Anastasio, por el delegado nacional señor López Cancio, así como por otros mandos nacionales y delegado provincial de la organización de Lérida.

BENDICION DEL COLEGIO MENOR

A continuación, el Jefe del Estado y las personalidades de su séquito, autoridades y mandos de la organización juvenil, penetraron en el edificio. En el vestíbulo se efectuó la solemne bendición, que fue oficiada por el obispo de la diócesis, doctor Del Pino Gómez.

Finalizada la ceremonia, el obispo de la diócesis pronunció unas breves palabras. Comenzó diciendo que quería recoger los sentimientos de lealtad, gratitud y reverencia que brotaban del corazón de los sacerdotes y de los organismos eclesiásticos, como una ofrenda hecha al salvador de España, al impulsor de una ruta clara para el desenvolvimiento de España y de Lérida. Al defensor de una política católica basada en el Evangelio.

Al mecenas de tantas grandes obras que se realizan en la Patria; al amigo abnegado de los obreros, por cuyo bienestar realiza sacrificios sin tasa; al pontífice de la unidad de España. Terminó el doctor Del Pino su parlamento diciendo que rogaba a Dios y a la Virgen Blanca de la Academia una bendición para el Caudillo y para todos, para bien de la Iglesia, de España y de la comunidad. Sus palabras fueron acogidas con grandes aplausos.

VISITA A LAS DEPENDENCIAS DEL COLEGIO

Seguidamente, el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, delegado nacional del Frente de Juventudes, delegado provincial, mandos de la organización y personalidades del séquito, efectuó una detenida visita a las dependencias del Colegio Menor San Anastasio, interesándose vivamente por el funcionamiento y por sus características. En uno de los salones, el alcalde de la ciudad, señor Pons Castella, mostró al Caudillo, sobre un plano de la ciudad y otro de la circunvalación del castillo de la Seo Antigua, los planos y proyectos que tiene el Ayuntamiento, principalmente en cuanto afectan al polígono de urbanización de dicho paseo de circunvalación, y al parque municipal de Alpica, explicaciones que el Jefe del Estado escuchó con extraordinario interés.

Después, el delegado nacional del Frente de Juventudes, señor López Cancio, mostró al Caudillo un gráfico sobre las instituciones docentes del Frente de Juventudes, explicándole su desarrollo en toda la nación. A continuación, el Jefe del Estado estampó su firma en el libro de oro del Colegio.

PALABRAS DEL GOBERNADOR CIVIL

Acto seguido, el Caudillo, en unión de los ministros, autoridades, jerarquías nacionales, provinciales y locales y personalidades de su séquito, salió del edificio al paseo y ocupó una tribuna levantada junto a la fa-

Al comerciante

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía. Por 6,00 pesetas solamente podrá usted publicar en EL ADELANTADO (Sección de breves) ocho palabras y comprobará la eficacia del mismo.

Se vende

Serrín a 0,10 ptas. kilo en Fábrica Maderas Valsafn

EL PAPA RECIBIO en audiencia a un grupo de cadetes españoles del Aire

Entre ellos, al príncipe don Juan Carlos

Ciudad del Vaticano, 30.—Su Santidad el Papa Juan XIII ha recibido en audiencia a un grupo de alumnos de la Escuela General del Aire de España, que visitan Italia, acompañados por el teniente coronel Natalio Ferrán.

Entre los caballeros alumnos se encuentra el príncipe don Juan Carlos de Borbón.—Efe.

Supresión de visados para Suecia, Dinamarca, Finlandia e Islandia

Madrid, 1.—La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

«A partir del 1 de julio entrarán en vigor acuerdos de los Gobiernos de Suecia, Dinamarca, Finlandia e Islandia y, en aplicación del principio de reciprocidad, los españoles que se trasladen al territorio de esos países y los súbditos de éstos que se propongan venir a España podrán hacerlo con sólo presentar su pasaporte válido y sin que sea necesario el requisito de visado. Seguirá siendo necesario el visado previo cuando el traslado se vaya a realizar con ánimo de dedicarse al trabajo o de establecer su residencia en el otro país.»

Hasta esta fecha se han concertado acuerdos por los cuales los españoles pueden dirigirse sin necesidad de visado a la República Federal Alemana, Austria, Bélgica, Chile, Dinamarca, Finlandia, Francia, Grecia, Holanda, Irlanda, Islandia, Italia, Liechtenstein, Luxemburgo, Noruega, Paraguay, Perú, Portugal, Suecia y Suiza.

SEPAVA perder el tiempo

ADIVINANZA
Número 1.336:
Un bullo vi lleno estar de despojos de ganado y de flores adornado, donde suele descansar el que es del muerto dechado. (Solución al núm. 1.335: El ajedrez.)

DESACUERDO

En una librería donde hay multitud de tableros con libros que el público examina libremente, un señor toma con disimulo un hermoso ejemplar y con el bajo el brazo se dirige en busca de la salida. Pero el dueño ha observado la maniobra, y, deseoso de no armar un escándalo, se dirige al «cliente» y le dice:

—Lo siento mucho, pero no puedo dejarle ese libro en el precio en que usted se lo lleva.

El libro es devuelto con un gesto de orgullo por el «comprador», que dice: —Pues yo también lo siento, pero no puedo darle ni un céntimo más.

CRUCIGRAMA 1.984. Por J. P. B.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									

HORIZONTALES: 1. Río de Armenia, el principal afluente del Kura. Ruido agradable.—2. Doctrina crítica de los rabinos.—3. Acierita. (Al revés) Pronombre.—4. Letra griega. Cuerpo derivado del amoníaco.—5. (Al revés) Manosear.—6. Consonante. Consonante. Vocal. Vocal.—7. Amontona.—8. Ciudad y plaza fuerte de Italia. Repetido: familiar.—9. Contracción. Estado independiente del Norte del Indostán.—10. Medalla grande que se ponen al pecho algunas labradoras.—11. Terminación numeral. Agarraderas.

VERTICALES: 1. Estimar. Manchará.—2. Roedor. Pieza heráldica en forma de faja estrecha.—3. Adverbio. Ciudad italiana. Río de Italia.—4. Hacer ruido. Tejido.—5. Séptima encarnación de Vishnú. Membrana de los peces.—6. Siglas comerciales. Ave zancuda, venerada por los antiguos egipcios. Plural de letra.—7. Número. Procede.—8. Señalase. Extremidades.

Solución al crucigrama número 1.983

HORIZONTALES: 1. apeC. Aar.—2. Semita.—3. Irene. Ar.—4. So. Elote. 5. nesapoC.—6. L. R. E. A.—7. Acó. tala.—8. Tesón. SA.—9. Os. Tebas.—10. Motora.—11. oim. Olas. VERTICALES: 1. Asis. Latoso.—2. Perón. Ces.—3. Eme. Eros. MM.—4. Cines. Totó.—5. Tela. Aneto.—6. Aa. Opel. Bol.—7. Ato. Osar.—8. rarecA. Asas.

FRANCIA va a construir su primer satélite artificial

París, 30.—El Presidente De Gaulle ha pedido a los científicos franceses que comiencen a trabajar en un proyecto para la construcción e lanzamiento del primer satélite francés, según se afirma en fuentes cercanas al Gobierno.—Efe.

Lanzamiento de un cohete «Thor»

Cabo Cañaveral (Florida), 30.—Ha sido lanzado con éxito un cohete «Thor», en prueba de vuelo de 480 kilómetros.—Efe.

Éxito de un cohete británico

Brisbane (Australia), 30.—Ha sido lanzado con éxito un cohete británico «Black Knight» («Caballero Negro»), desde el polígono de pruebas de cohetes en Woomera.

A LA ESCASA VELOCIDAD SE DEBIO EL FALLO DEL «DISCOVERER IV»

Inglewood (California), 30.—El «Discoverer IV», disparado el pasado veinticinco de junio en la base de la Fuerza Aérea de Vandenberg, no consiguió entrar en órbita por falta de suficiente velocidad, según ha revelado ahora la Fuerza Aérea.

La velocidad orbital necesaria es la de dieciocho mil millas por hora, pero la declaración ahora hecha por la división de proyectiles balísticos de la Fuerza Aérea no dice la velocidad máxima alcanzada por el «Discoverer IV», que, como se sabe, cayó a la atmósfera terrestre y se desintegró pocos minutos después de su lanzamiento.—Efe.

Comienza hoy el «Año Mundial de los Refugiados»

París, 30.—Hoy dará comienzo la Conferencia titulada «Año mundial de los refugiados», instituida por la Asamblea General de las Naciones Unidas. Esta Conferencia tiene por fin llamar la atención mundial sobre el problema de los refugiados conjuntamente y de procurar iniciativas que conduzcan a nuevas soluciones para la reinstalación de aquellos que permanecen aún en los campos de Europa y otros, casi íntegramente desplazados por la persecución comunista.

Cinco mil viviendas más se construirán en Barcelona

Barcelona, 30.—En julio el Patronato Municipal de la Vivienda admitirá solicitudes de piso para el nuevo barrio de 5.000 viviendas que prontamente comenzará a construirse en su primera fase en la zona sudeste del río Besòs, cerca de la desembocadura, y a seis kilómetros en línea recta del centro de la ciudad.

Los adjudicatarios deberán abonar 15.000 pesetas una vez admitida en firme su inscripción, y antes de ocupar la vivienda que se les destina deberán también haber satisfecho otra cuota de 15.000 pesetas.

El resto del costo de la vivienda, en el que se incluye la parte proporcional de gastos de terreno y urbanización, lo abonarán mediante plazos mensuales de unas cuatrocientas cincuenta pesetas.

La R. A. U. seguirá prohibiendo a Israel el uso del canal de Suez

El Cairo, 30.—El Presidente Nasser ha declarado hoy que la República Árabe Unida continuará prohibiendo a Israel el uso del canal de Suez, «cualesquiera puedan ser las consecuencias».

Nasser hace esta declaración en una entrevista publicada por el periódico caírota «Al Ahram» el mismo día en que el secretario general de las Naciones Unidas, Dag Hammarskjöld, tiene previsto llegar a El Cairo para discutir el caso del buque mercante danés «Inge Toft», al que se negó el permiso para transitar por el canal por llevar cargamento israelí.—Efe.



LA SEÑORA

Doña Herminia Díez González

VIUDA DE GUIJO

Descansó en el Señor en Valladolid, el día 30 de junio de 1959

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados hermanos don Constantino, don Gregorio, doña Obdulia y don Nemesio Díez González; hermanos políticos doña Rosa Pozo, doña Trinidad Díez, doña Amparo García y doña Herminia Renedo; sobrinos, primos y otros familiares,

Ruegan una oración por su alma.

El cadáver recibió sepultura, en el día de hoy, en el cementerio de Valladolid.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

JESUS H. CANO Médico oculista Médico forense y oftalmólogo del Estado por oposición Ha trasladado la consulta a la Avenida Fernández Ladreda, 12, Segovia Teléfono 2713	DR. F. PEREZ GALLARDO Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial Especialista de niños. Rayos X Consulta diaria: De 12 a 2 Plaza de San Martín, 4. Telf. 16-64
M. HERRERO MARTIN Especialista en niños. Rayos X Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6 Plaza del Corpus, 7, pral. B Teléfono 18-41. Segovia	PAULO GIL MUÑOZ Aparato digestivo. Rayos X Horas de Consulta: De 12 a 2 Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808
E. FERNANDEZ DIVAR Cirugía general. Rayos X Consulta diaria de 12 a 2 Infanta Isabel, 12. Teléfono 18-25 Segovia	A. TRAPERO CARO Medicina interna, piel y sexuales Rayos X Consulta diaria: 10,30-11,30 y 4,30-5,30 Gobernador Fernández Jiménez, 2 Teléfono 2631. Segovia
DR. LUIS PEREZ CASANOVA Partos y enfermedades de la mujer Rayos X Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30	GABRIEL SANZ DELGADO Garganta, nariz y oídos (Ex ayudante del doctor Hinojar) Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6 Avenida Fernández Ladreda, 10 Teléfono consulta: 2811 Segovia
D. VIDAECHEA Médico-oculista Del Hospital Oftalmológico del Estado por oposición Colón, 1 Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6 Teléfs. Clínica, 2049. Domicilio, 1302	JOAQUIN VELASCO MARTINEZ Medicina interna. Rayos X Consulta diaria, excepto los sábados Muerte y Vida, 2, 2.º. Segovia
DOCTOR R. S. TEMIÑO De la Obra «18 de Julio» Nariz, Garganta y Oído Consulta diaria de 2 a 3 y de 6 a 7 Colón, 5. Teléfono 26-09	A. MARTI ABAD Pulmón-Corazón. Rayos X Aparato de Electrocardiografía Consulta diaria: De 11 a 1 y de 4 a 6 Escuderos, número 6, 2.º.—Tel. 29-38 Segovia
M. NIÑO-DENTISTA Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6 En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119	CARLOS DE LA FUENTE Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio» Consulta diaria Avenida Fernández Ladreda, 12 Teléfono 13-71
EUGENIO MANZANARES Cirujano Cirugía general, Huesos, Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5 Segovia. Plaza Dña Sanz, 1. Tlf. 1381	JULIO HERRERO GARCIA Médico estomatólogo Enfermedades de boca y dientes Rayos X. Clínica dental Avenida Fernández Ladreda, 14, 1.º Consulta diaria (excepto los martes)
F. MAROTO GRANDE Garganta, nariz y oídos Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6 Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia Telfs: Clínica, 2508. Domicilio, 2244	CANDIDO GARCIA MARTIN Del Hospital de San Juan de Dios Dermatólogo del Estado por oposición Piel, Sangre y Sexuales Análisis clínicos Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fez, Ladreda, 2 (Azoguejo). Telf. 1465
MANUEL FERNANDEZ CUARTERO Diplomado en Cirugía General y Ortopédica Del Hospital Militar Consulta diaria: de 12 a 2 Calle de la Parra, número 2 (hotel). Teléfono 2178. Segovia.	LUIS DE ANDRES SOLER Cirujano callista Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio Consulta diaria: De 3 a 5 Roble, 14. Teléfono 1915

PRACTICANTES Y COMADRONAS

¡Ganadero! ¡Avicultor!

Los piensos compuestos *Sena*



RESUELVEN EL PROBLEMA DE ALIMENTAR CIENTIFICAMENTE A VUESTROS ANIMALES

Características principales:

- Riguroso control científico de fabricación.
- Perfecto equilibrio entre los principios nutritivos: **PROTEINAS, VITAMINAS, MINERALES Y ANTIBIOTICOS.**

Exacta dosificación y constancia en las fórmulas por equipos automáticos Bühler. Ensacado especial en sacos de papel reforzados a envase perdido que garantizan:

- Rigurosa exactitud en el peso, sin riesgo de pérdidas por espolvoreo e imposibilidad de falsificación o sustracción del producto.
- Óptimo estado sanitario del ganado al evitar la propagación de enfermedades, como puede ocurrir con los sacos de yute, lino o esparto.

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE NUTRICION ANIMAL, S.A.
INDUSTRIA COLABORADORA DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA

Teléfono 21423

VALLADOLID

PACTO MEDITERRANEO SIN ESPANA

Resurge la actividad de los ataques contra nuestra Patria en la Prensa degaullista

Paris. (Crónica C. A. M., especial para nuestro diario). Es una pena lo que pasa respecto a España con nuestros vecinos del otro lado del Pirineo. Se habla de un acercamiento a nuestro país, pero como si esto les sirviese a los "viejos resistentes" y "compagnons de route" más de instrumento para dominar a nuestro país que de comprensión hacia la nación, con lo que es y significa.

EL VIAJE DE DE GAULLE A ITALIA

A la vista está el viaje reciente del general De Gaulle a Italia; fue allá en busca de una tercera fuerza, constituida por Italia y Alemania, las dos vencidas con Francia vendida en cabeza; en nombre de ese núcleo de naciones tendría razón para entrar en el sanedrín de los grandes. Por cierto que si Adenauer se le entrega, los italianos con la espina ya vieja de África en la garganta no acaban de darse del todo.

PACTO MEDITERRANEO

Y para evitar esto, precisamente esta dificultad, De Gaulle ha propuesto un pacto mediterráneo, pacto en el que entrarían además de Francia e Italia, Túnez y Marruecos; ni una sola palabra para España y para nuestra política, la cual desde hace años está jugando con esta posibilidad.

De Gaulle, como en los primeros días de la liberación francesa, cuando machacaba a los rojos españoles por toda Francia y aun a los mismos comunistas franceses les culpaba de estar sometidos a los españoles, como entonces, cuando ponía una mano pesada sobre ellos y por otro lado hablaba de una acción contra España, sigue una conducta tortuosa respecto a nuestro país. No son los tiempos iguales y si ese hombre está siempre en 1945, no sucede igual con el pueblo francés; son millares los que vienen entre nosotros a disfrutar de vacaciones y a recrear su ánimo de las dificultades que en su país pasan. Y gracias a esto se ha creado una corriente de comprensión entre los dos países extraordinaria, por encima de ese fenómeno político del degaullismo.

LA ACTITUD DE LA PRENSA

La prensa, cuanto más cerca del general, más revela esa actitud doble respecto a España. A la vista tenemos estos días a "Paris-Press" (Intrínseco). Es este diario ultra-oficial y ultradegaullista: sabe del general más que el mismo De Gaulle y es él, el citado diario, el que se ha encargado últimamente de revelararnos hasta los pensamientos secretos del jefe del Gobierno francés, con una serie de artículos, a cual más enigmáticos sobre esta materia, muy curiosos.

"Paris-Press" no ha tenido otra idea estos días mejor que la de publicarnos las Memorias del Campeón, confeccionadas por el viejo Julián Gorkin, ya que el famoso miliciano no es hombre de letras y menos aún de pluma.

¿A qué ha venido la publicación de semejante libelo? ¿podría tener una excusa: las relaciones que ha sobre Rusia el Campesino serán motivo de que mitiguen sus entu-

sismos ciertos «demócratas» del vecino país, siempre en filitico con los rojos.

Pero no es de Rusia de lo que habla el compilador de las declaraciones de este ignorante miliciano, sino de España. Los rusos descubrieron con su feroz indisciplina su negación absoluta a todo barniz militar y de ahí su expulsión de la escuela militar, dejándole que viviera su fortuna y terminando por barrendero por las calles de Moscú. Al intentar resolver entre los exilados españoles, intentaron, con cierta benignidad, meterle en cintura,

gracias a lo cual pudo huir del infierno rojo.

A qué vienen esas narraciones sobre obispos, a los cuales hace correr de la mesa en un barco, cuando comían sobre el puente o sus entradas y salidas por docenas en España, que nadie cree. Y eso no es nada con lo que nos obsequia otra revista, burguesa de presentación y de forma, respecto a España.

La verdad es que esos son sólo sarpullidos, con que salen a flor de piel los viejos humores; hora es ya de que se limpien de ellos.

JAVIER DE EGUIA

ANTONIO ORDOÑEZ cortó dos orejas en la tercera corrida de Burgos

El novillero García Sánchez sigue en gravísimo estado

Burgos, 30.—Seis toros de D. Juan Cobaleda, desiguales, que llegaron sin poder al último tercio. Los peores fueron el tercero y el sexto, y un sobrero de doña María Cruz Gomendio, lidiable.

Antonio Ordóñez, en su primero, breve faena valiente y tgrera. Mata de una estocada, Ovación. En el cuarto estuvo valiente y artista. Mató de una casi entera. Ovación y dos orejas.

Jaime Ostos inició la faena de muca con tres estatuarios y siguió con una serie de redondos. Terminó de media estocada y descabello al tercer intento. Una oreja. En su segundo estuvo breve.

Miguelín, en su primero, manso, no pudo hacer nada. Un pinchazo y media estocada. Aplausos al torero y pitos al toro. Un piquero, recargando, deja la vara enhebrada y se promueve una bronca que ya no habría

de cesar hasta el final de la lidia de este toro. Miguelín, después de breves pases, entra a matar. Un pinchazo. Pitos al torero y al toro. Miguelín pidió el sobrero, manso y peigroso; no pudo hacer nada, aunque lo intentó con mucha voluntad. Mató de media estocada. Aplausos.

El novillero García Sánchez, en gravísimo estado

Madrid, 1.—Ha ingresado en el Sanatorio de Toreros, procedente de la plaza de toros de La Solana (Ciudad Real), el matador de novillos Julio García Sánchez, gravísimamente herido en la corrida celebrada en la tarde del lunes en aquella localidad.

Padece el joven novillero—cuenta veintiséis años de edad y es soltero—herida por asta de toro en la región geniana del lado izquierdo, con destroz en las regiones palpebrales superior e inferior, que penetra en la fosa orbitaria y destruye totalmente el globo ocular. Produjo también la fractura de la base del cráneo, con salida del líquido cefalorraquídeo. Padece "shock" traumático. El pronóstico es gravísimo. La herida, nos informan, es semejante a la del célebre diestro Granero.

El parte facultativo está firmado por el doctor Giménez Ginea, quien con su colega el doctor Tomás Epeldegui, operaron al infortunado muchacho desde la una hasta las cuatro de la madrugada.

Ai lado del herido se hallan sus padres y otros familiares.

18 muertos y 81 heridos, víctimas del avión americano caído en Japón

Naha (Okinawa, Japón), 30.—El número de víctimas por el accidente de un avión militar norteamericano asciende, según las últimas noticias, a dieciocho muertos y ochenta y un heridos.

'El lobo de Vilar' fue asesinado por dos convecinos

Para vengarse de la víctima, que de una paliza había dejado inútil a uno de ellos

Santiago de Compostela, 30.—La Guardia Civil pudo esclarecer el asesinato cometido en la noche del 18 al 19 de este mes, en el lugar de Vilar, en la persona del labrador acomodado Antonio Guardado, Lens, de cincuenta y tres años. El cadáver fue descubierto por una hermana de la víctima, y presentaba dos heridas de escopeta, en la cabeza y en el corazón.

Antonio era poco apreciado por sus convecinos porque les privaba del riego de las tierras, y le llamaban «El Lobo de Vilar». Como supuestos autores han sido detenidos, y se hallan convictos y confesos, dos de sus convecinos, llamados Antonio Castro Méndez, de cuarenta años, y José Bascuas Blanco, de cuarenta y ocho.

Declararon que esperaron a la víctima a las once de la noche del 18 y el Antonio le disparó un tiro de escopeta en el corazón y luego otro en la cabeza. Dijeron también que el crimen le cometieron por vengarse de las palizas que la víctima les había dado. José, a consecuencia de la paliza que recibió hace dos meses, quedó inútil para el trabajo.

Un muerto y dos heridos en una reyerta entre dos familias

Puertollano (C. Real), 30.—En la finca denominada «La Atalaya», de este término municipal, se ha producido una colisión entre dos familias campesinas asentadas en dicha finca en calidad de arrendatarias. Parece ser que entre ambas, oriundas de Viso del Marqués, existían antiguos resentimientos.

De la reyerta resultó muerta casi instantáneamente Manuela del Campo Camacho, de treinta y siete años, soltera, a consecuencia de un disparo de escopeta que le hizo María Muñoz Hernán, de treinta y siete años; herido grave, Juan de Dios del Campo Bernardino, de cuarenta y siete años, por arma de fuego y arma blanca; herido leve, por arma blanca Luciano del Campo González de cincuenta y tres años padre de la joven muerta. María Muñoz Hernán fue detenida.

Se ignoran los agresores de los dos últimos heridos pues en la contienda participaron unas siete u ocho personas.

Mata un rayo a la madre, pero no a la hija que amantaba

Ciudad Real, 30.—Comunican de Villahermosa que en la aldea de Cañamares, como consecuencia de una tormenta, cayó una chispa eléctrica en la casa de la vecina Filomena Garrido Robles, de treinta y seis años de edad, que se hallaba en aquel momento amantando a una hija de ocho meses. El rayo causó la muerte a la madre y en cambio la niña resultó ilesa. El suceso fue presenciado por otros dos hijos de Filomena, que tampoco sufrieron daño alguno.

LAXANTE SALUD. PARA TODAS LAS EDADES SUAVE - EVITA EL USO DE PURGANTES Caja pequeña 1,20 Ptos.

Caja Hispana de Previsión. TITULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL. Resultado del sorteo Caja Hispana 30 de junio 1959. HFR OOM BZG EAT FNN IAN OAI JXA. Capitales pagados hasta la fecha 24.540.000.

EL CANAL DE SAN LORENZO

Para los ingleses, la construcción de esa vía fluvial es como una victoria de la Commonwealth y, por tanto, inglesa

Londres. (Crónica C. A. M., especial para nuestro diario). Desde el lago Michigan, cerca del cual está Chicago y dentro de algún tiempo desde el lago Superior, hasta el Atlántico, se ha abierto una nueva vía de comunicación de 3.680 kilómetros de largo, con un nivel desde el punto de partida hasta el Océano de unos 200 metros.

VICTORIA IMPERIAL

Para Inglaterra esa es una victoria imperial, de la Commonwealth británica. Por eso ha enviado allí a la familia real. Es un día de júbilo extraordinario: hubo muchas dificultades para esa realización, en primer lugar de las grandes compañías ferroviarias, que siguen una marcha paralela al canal. Estas se habían opuesto con esos grupos de intereses, que son tan corriente en los Estados Unidos y fue necesario una arrancada del Gobierno canadiense, para lanzarse a la realización de esa gran construcción.

VIEJOS PLEITOS

Son curiosas las oposiciones y recelos, que semperante vía de canales ha originado. Estos días la misma prensa francesa se ha descargado, en esta temporada de enfado que tienen con Londres, sacando a relucir los viejos pleitos, de los que hace más de un año ya nada hablaba, de desavenencias en la familia real. Son estos periódicos de París de una oportunidad extraordinaria y toda la primera página de un semanario muy conocido cargado de todos los chismes de porteras, lo cual no valdría la pena de reseñar sino fuera para hacer ver otro hecho más importante, que lo mismo esa prensa, que la americana, donde abundan también cosas de este tipo, no ven con buenos ojos la presencia de los reyes de Inglaterra, por aquellas latitudes.

Un poco de historial

Es esta una vieja historia, que se remonta a los primeros tiempos de los misioneros, los cuales fueron los primeros en ver la posibilidad y conveniencias de un esos mares interiores con el Atlántico.

Los proyectos fueron tomados en serio ya desde el siglo XIX, pero la construcción, lo mismo que la realización de esa obra extraordinaria iba a ir muy despacio. Aparte de los ferrocarriles paralelos, estaban en contra del canal de San Lorenzo los puertos americanos del Atlántico: sabían unos y otros, que si esas vías serían muy considerablemente reducidas por la apertura de esas vías navegables.

La lucra pasó a las direcciones de las compañías de puertos y de ferrocarriles al congreso, donde los representantes de las mismas opusieron la más cerrada resistencia. En 1934, el Canadá y los Estados Unidos firmaron un acuerdo para la construcción del Canal; sin embar-

go, ese canal fue rechazado en el congreso.

CANADA DECIDIDO

Ottawa, por el contrario, se mostró decidido a llevar la empresa adelante. Para el Canadá, además del canal, de esa obra surgirían potentes centrales eléctricas, que habían de influir poderosamente sobre la producción y precio de la energía hidráulica en todo el país. Y por tanto, en 1954, se decidió en el Canadá llevar a cabo esa obra, solos o con la cooperación de los americanos. Fue entonces cuando el Canadá solicitó la ayuda de Inglaterra.

EL TRIUNFO

Presentado así, ese canal no es sólo una obra de los ingenieros, que planearon y realizaron esa construc-

ción, sino de los hombres políticos, que acertaron a resolver los enormes problemas, dados los intereses contrarios, que presentaba. Por encima de los particularismos locales, el Canadá ha visto una obra de interés general y de ahí viene esa invitación a los reyes de Inglaterra, para que presidan su inauguración.

En cuanto a esa prensa, tanto americana como de otros países, que cree oportuno suscitar la leyenda de las desavenencias reales, justo es que afirmemos que el pueblo canadiense no deja jamás de mirar a Inglaterra, aun dentro de la región de Quebec, como la patria grande, de la cual el Canadá en un proceso lento a su debido tiempo se separará.

LOPEZ MAC MILLAN

Aquí, todos los DEPORTES

El Real Madrid venció a una selección de Amsterdam por 4-1

Amsterdam, 30.—En el estadio olímpico se ha jugado el partido de fútbol entre el Real Madrid y la selección de Amsterdam, reforzada con el belga Coppens y los jugadores de otras ciudades holandesas Van der Hart, Notermans y Wilkes. Este y Coppens fueron los elementos más destacados de la selección.

Triunfó el Real Madrid por 4-1, después de llegarse al descanso con 2-0. Asistieron más de 50.000 espectadores, y las alineaciones fueron:

Madrid: Domínguez; Marquitos, Santamaría, Casado; Santisteban, Zárraga; Herrera, Mateos, Di Stefano, Puskas, Gento.

Amsterdam: Hoogerman; Van der Kink, Van der Hart, Ouderland; Notermans, Muller, Seelen, Vonhof, Coppens, Wilkes, Den Hollander (Engelander).

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Los españoles no tienen la velocidad que las figuras extranjeras para poderles competir en la clase de etapas que ahora se están corriendo en el «Tour». Sin embargo en la de ayer, Bahamontes fue el décimo, Galdeano y Suárez se clasificaron en los puestos 14 y 15. Otaño el 18, Utset el 37 y Marigil el 39. Los demás se colocaron en posiciones más a retaguardia; pero con diferencias pequeñas en relación con los que les precedieron. En la general, Galdeano ha retrocedido tres puestos, los mismos que ha ganado Bahamontes.

Admirable el esfuerzo de Galdeano, que parece en plena forma. Bahamontes hizo una mala parte retrasando su ataque hasta la segunda mitad, donde Anquetil le alcanzó cuando llevaba 40 kilómetros de recorrido y uniéndose al francés para igualar prácticamente su tiempo en la segunda porción del itinerario. Empleó un desarrollo pequeño en general, pero amplio para sus costumbres y quizás el miedo de sufrir cierto agotamiento al final por arrastrar una mecánica demasiado amplia, frenó sus arranques, pero en realidad vimos que pedaleaba muy bien y que hubiese podido inclusive conseguir un puesto mejor redoblando su esfuerzo. Cosa inútil, porque en realidad su misión actual consiste en resistir y no en atacar.

Clasificación general

- 1. Cazala (Francia), 33-59-45. 2. Gauthier (C-Med.), 34-01-12. 3. Annaert (P-Nord.), 34-01-58. 4. Vermeulin (P-Nord.), 34-01-56. 5. Desmet (Bélgica), 34-03-12. 6. Schellenberg (Suiza-Alemania), 34-03-47. 7. Ex aequo: Picot (Oeste-Sud-oeste) y Pauwels (Bélgica), 34-04-08. 8. Stablinski (Francia), 34-06-11. 9. Batista (Internac.), 34-06-49. 10. Riviere (Francia), 34-07-40. 11. Baldini (Italia), 34-08-37. 12. Graf (Suiza-Alem.), 34-08-41. 13. Anquetil (Francia), 34-09-44. 14. Graczyk (Francia), 34-10-00. 15. Favero (Italia), 34-10-04. 16. Darrigade (Francia), 34-10-14. 17. Bahamontes (España), 34-10-15. 18. Galdeano (España), 34-10-16. 19. Suárez, 34-12-19. 20. Otaño, 34-13-07. 21. Manzanque, 34-13-30. 22. Utset, 34-14-02. 23. Marigil, 34-14-09. 24. San Emeterio, 34-14-47. 25. Campillo, 34-14-59. 26. H. Berrendero, 34-15-09. 27. Morales, 34-16-08. 28. G. del Moral, 34-16-45.

Combatividad y desgracia

A Gerard Saint se ha atribuido la prima a la combatividad en la etapa de hoy. Logró 42 puntos, seguido de Anglade, con 15; Riviere, 13; Graf, 12; Le Buhotel, Mastrotto y Annaert, los tres 4.

La clasificación general para el pre-

mio de la combatividad es la siguiente:

Van Est, 73 puntos; Pipelin, 57; Pauwels, 51; Bergau, 47; Vermeulin, 46.

Víctima de dos pinchazos, Louis Bergaud ha obtenido la prima diaria a la desgracia.

Bahamontes, de España, ha sido castigado por los comisarios con mil francos de multa.

General por equipos

- 1. Francia, 102-13-42. 2. París-Nordeste, 102-17-29. 3. Bélgica, 102-19-08. 4. Centro-Mediodía, 102-25-12. 5. Suiza-Alemania, 102-26-23. 6. Oeste-Sudoeste, 102-26-51. 7. Italia, 102-31-39. 8. Holanda-Lux., 102-32-29. 9. España, 102-32-50. 10. Internacional, 102-35-04.

Si desea un COLCHON comodísimo duradero, distinto... ¡único! Vea un FLEX

Muelles sin nudos. Lona con fibra inercustada. Aguatado de algodón blanco. Damasco especial. COLCHON FLEX. PIDALO A SU PROVEEDOR... y si quiere lo mejor... pida un GRAN FLEX. Depósito exclusivo: Fco ROMAN LOPEZ (al servicio de su hogar) Juan Bravo, 34

Agro. (Al servicio del campo) pone a su alcance sus acreditadas SEGADORAS (con servicio de puesta en marcha y atención) Maquinaria de laboreo y 10 molques para tractores EXCLUSIVA para esta provincia de incomparables arados de CANTALAPIEDRA Motores para aventadoras Grupos de riego MAQUINARIA AGRICOLA EN GENERAL Y PARA AVICULTURA, APICULTURA, GANADERIA, INSECTICIDAS Y AZUFRE CUPRICO PARA LA VIDA Plaza del Corpus, 8. Telef. 2353 Segovia

FRANCO: "No es posible la vida de un país sin un ideario"

"Todo lo que hacemos es gracias a que en España existe una gran política de servicio a la nación"

Lérida tributó al Jefe del Estado un gran recibimiento

Lérida, 30.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco llegó a esta capital a las seis y cuarto de la tarde, procedente del pantano de Oliana. La ciudad estaba engalanada con banderas, colgaduras y arcos de triunfo y Su Excelencia fue aclamado incesantemente por el público que llenaba las calles.

En la rambla de Aragón, frente al Colegio Menor San Anastasio, del Frente de Juventudes, se hallaban esperando al Jefe del Estado el capitán general de la IV Región, teniente general Martín Alonso; el gobernador civil; el gobernador militar y jefe de la División Acorazada, laureado general Gómez Zamalloa; el obispo de la diócesis, Dr. Del Pino Gómez; el presidente de la Audiencia, don Santiago Iglesias; el presidente

de la Diputación Provincial; el alcalde de la ciudad; las Corporaciones provincial y municipal, bajo mazas; el Consejo provincial del Movimiento; el fiscal de la Audiencia; el delegado provincial de Información y Turismo; jefes y oficiales de la guarnición; inspector jefe de la Sección Agronómica; delegado de Colonización; delegado provincial de Trabajo y otras delegaciones y representaciones.

Discurso del CAUDILLO

Durante su estancia en Lérida, el Caudillo pronunció el siguiente discurso:

«Léridanos: Gracias por vuestro entusiasmo y por vuestra fe. Yo quiero que la conservéis y que se dilate con el tiempo. La obra que hemos acometido en España necesita de la continuidad y de la asistencia fiel de todos los españoles, porque sin ella llegarían a malograrse todos nuestros esfuerzos.

Hemos venido a visitar vuestra provincia, a inaugurar varias obras trascendentes, a dar por terminadas una serie de ellas, y con ello a satisfacer la sed de vuestros campos, a regular vuestros riegos, que aumentarán el bienestar y multiplicarán la producción. Teneis la suerte de que el programa de grandes obras de vuestra provincia esté ya casi terminado; las obras del Segre, empezadas hace muchos años, ya están en su periodo final, y las dotaciones de agua del canal de Urgel, hasta ayer insuficien-

tes, ya no lo serán en lo sucesivo. Y el pantano de Santa Ana, que mañana inauguraremos, viene a dar satisfacción al otro gran problema de los riegos de Lérida.

Todo esto ha sido posible porque existe en España una política; una política que no es la vieja de granjerías, sino la gran política del servicio a la nación. Podrán creer algunas gentes escépticas que se puede vivir sin política, pero yo os aseguro que sin política todo quedaría vacío. No es posible la vida en un país sin un ideario. Si nosotros no llenáramos el hueco de nuestro pensamiento con una política constructiva y de unidad, otros nos lo llenarían con la política de la división y de luchas intestinas.

Es tanto lo que hay que hacer en nuestra Patria, es tantísima la tarea que tenemos delante, que no cabe el dormirse, no se pueden perder jornadas de trabajo. Necesitamos regar nuestros campos, dar satisfacción a la sed de tantas tierras, industrializar sus productos, levantar fábricas, conquistar mercados, dar a todos los españoles una vida mejor, porque... (los aplausos interrumpen al Caudillo)... porque no todas las tierras son como vuestras ubérrimas huertas, creadas un día sobre el desierto seco por los riegos que entonces se iniciaron y que hoy se complementan. Pero en España hay todavía extensiones de tierras miserables, secas y lastimosas, que vosotros presentiréis cuando las gentes de otras comarcas vienen a estos pantanos a trabajar y luego se quedan en los alrededores de vuestras poblaciones, en chozas y poblados improvisados. Toda esa España es la que hay que redimir, sellando la hermandad entre las tierras y los hombres de España. (Grandes y prolongados aplausos.)

Por eso os digo que la política no es un capricho. Lo que hay que hacer es ennoblecirla, elevarla, que constituya un verdadero servicio en la gran tarea a la que necesitamos dar continuidad, y que seáis vosotros, los españoles, los que con espíritu justo y crítico elijáis a los mejores para conducir esta nave de la paz de generación en generación, para que no se interrumpa la gran obra del resurgimiento de nuestra Patria. ¡Arriba España! (Grandes y prolongados aplausos, que no cesan hasta que el Caudillo abandona la tribuna.)

Una ayuda March de 500.000 pesetas al profesor Laín Entralgo

Madrid, 30.—Una ayuda March de investigación, por valor de medio millón de pesetas, ha sido atribuida a don Pedro Laín Entralgo, catedrático de Historia de la Medicina de la Universidad de Madrid. El profesor Laín deberá realizar, en el plazo de dos años, un trabajo sobre «Historia y teoría de la relación entre el médico y el enfermo». La ayuda corresponde al grupo IV. Ciencias médicas, y ha sido instituida por el Consejo de Patronato de la Fundación Juan March para el presente año.

Más de cinco millones anticipados por la Fundación March

Palma de Mallorca, 30.—Un total de 4.827.000 pesetas ha invertido la Fundación Juan March en obras e instituciones benéficas, culturales y artísticas mallorquinas. Entre las entidades favorecidas figuran la mayoría de los asilos para niños, así como el dispensario de la Cruz Roja y el sanatorio infantil que regentan los hermanos de San Juan de Dios.—Cifra.

Dos locomotoras se precipitan contra el Taf, en MALAGA

La violencia del choque sacó al convoy de la estación para estrellarse contra un árbol

Málaga, 30.—Esta noche poco después de haber llegado a la estación de esta capital el tren Taf procedente de Madrid y cuando quedaban pocos viajeros a bordo, dos locomotoras que hacían maniobras en la misma vía, lejos del tren, se pusieron en marcha inesperadamente por causas que se desconocen y se precipitaron sobre el citado tren.

El choque fue muy aparatoso, poniendo en marcha al Taf y sacándolo fuera de la estación después de romper el parachoques y la verja del edificio, llevándole hasta los jardines de la plaza que circunda el edificio, empotrándose por último en un corpulento árbol. Tanto la parte trasera como la delantera del Taf quedaron completamente destruidas.

Afortunadamente no había más que seis personas por desocupar el tren, de las cuales cuatro resultaron con heridas leves y las otras dos ilesas.

Los conductores de ambos trenes, resultaron ilesos. Los heridos fueron asistidos en la casa de socorro próxima a la estación.

UNA INMENSA MULTITUD SALUDA AL CAUDILLO

El Caudillo, que llegó acompañado por su esposa; ministros de Obras Públicas, general Vigón; de Gobernación, teniente general Alonso Vega; de Industria, señor Planell; capitán general de la V Región militar, teniente general Baturone Colombo; los jefes y segundos jefes de sus Casas Civil y Militar y ayudantes de servicio, fue saludado en la rambla de Aragón por una inmensa cantidad de público que portaba banderas y pancartas alusivas a los problemas pendientes, tanto en la ciudad, como en la comarca. También se hallaban allí grupos folklóricos de Educación y Descanso; delegados locales del Frente de Juventudes, representaciones de

(Continúa en la página 3)

Un ciego hace a pie el camino Barcelona-Santiago

Barcelona, 30.—El ciego barcelonés Gabriel Andrés Azoriz, miembro de la Organización Nacional de Ciegos, ha emprendido a pie la marcha a Santiago de Compostela, acompañándole como lazarrillo su esposa. El largo recorrido a pie de más de mil kilómetros, lo realizará para impetrar del Santo Patrono de España el establecimiento de un hermano que está hospitalizado hace varios meses, aquejado de una grave enfermedad.

Presionado por el Ejército, dimite el ministro argentino de la Guerra

Altos jefes militares siguen determinados a obligar al Presidente Frondizi a dimitir

Buenos Aires, 30.—El ministro de la Guerra, general Héctor Solanas Pacheco, ha presentado la dimisión de su cargo al presidente Frondizi, bajo presión del Ejército.

Un anuncio oficial añade que el subsecretario de Guerra, general Rosendo Frago, y el secretario presidencial de Prensa, Héctor Miró, han dimitido también.

Oficiales disidentes del Ejército habían renovado sus peticiones de dimisión del general Solanas Pacheco.

Después de una reunión de los 67 oficiales de la Escuela Antiaérea del Ejército en Mar del Plata se enviaron a la capital a dos oficiales con un memorándum de varios puntos, que, al parecer, son los siguientes: Insistir en la dimisión de Solanas Pacheco. Apoyar peticiones similares hechas por otras guarniciones. Desmentir los informes dudosos a la Prensa por la Secretaría de la Guerra relativos a la destitución de sus cargos en la Escuela Antiaérea del coronel Francisco J. Tizado, director de la Escuela, y del teniente coronel Néstor L. de Fazio, subdirector de la misma.

Pedir que se hagan públicas las verdaderas razones del relevo de manos en la Escuela. En una carta abierta al dirigente rebelde, teniente general retirado Arturo Ossorio Arana, que se creó en Córdoba, el general Solanas Pacheco decía que dimitiría cuando juzgara que había llegado la hora adecuada para hacerlo, pero que, entretanto, urgía a Ossorio a que no manche su brillante carrera militar y se entregue.

UN GRUPO MILITAR SE MANTIENE CONTRA FRONDIZI

Buenos Aires, 30.—Según fuentes fidedignas, generales del Ejército que se oponen al Gobierno, en la región occidental del país, siguen determinados a obligar al presidente Frondizi a dimitir. Mientras tanto, el periódico editado en lengua inglesa «Buenos Aires Herald» señala que el grupo militar disidente, que se había centrado en la guarnición de Córdoba, ha preparado ya un programa a seguir, si se

Se han tomado medidas concretas para el ingreso de España en la O. E. C. E.

Los países miembros deben facilitar a nuestro país ayuda económica en masa similar a la prestada en 1958 a Turquía

Estados Unidos realizan una amplia campaña en favor de la integración española en Europa

Paris, 30.—Estados Unidos realizan una amplia campaña para conseguir que España pueda entrar con mayor utilidad como miembro del campo occidental, ha sido revelado en círculos diplomáticos.

Señalan que han sido adoptadas ya medidas concretas, con un estudio de medidas económicas que serían necesarias para permitir que España pueda convertirse en miembro de la Organización para la Cooperación Económica Europea (O. E. C. E.).

ESPAÑA PUEDE ENTRAR EN VARIOS ORGANISMOS

Si la campaña obtiene el éxito deseado se podría lograr la eventual entrada de España en diversos organismos europeos.

VENTAJAS QUE VE EE. UU.

Los círculos agregan que Norteamérica ve en ellos dos importantes ventajas:

—La participación de una España más fuerte, política y económicamente, en organismos de importancia, su pondría mayor fuerza para éstos.

—La estrecha asociación de España con otros Estados europeos amigos.

MERCHANT APOYA LA POSICION DE ESPAÑA

Se tiene entendido que el secretario auxiliar de Estado, Levingstone Merchant, expresó su punto de vista, estrechamente relacionado con el asunto, durante una reunión secreta de la comisión de Relaciones Exteriores del Senado.

ESTUDIO DE LA ECONOMIA ESPANOLA

Una medida concreta adoptada por la campaña norteamericana ha sido la del Consejo Permanente de la O. E. C. E.

Según los citados círculos, bajo la

presión estadounidense, el Consejo de la O. E. C. E. ha iniciado un estudio de la economía española, encaminado a comprobar las necesidades y medidas a tomar para cooicar a España en posición económica, al objeto de que pueda entrar a formar parte de la O. E. C. E. en igualdad de condiciones con los 17 países miembros.

La economía española llevará a cabo una liberalización del comercio existente entre los países de la O. E. C. E.

Por tanto, en opinión de Estados Unidos los demás países miembros de la O. E. C. E. deberán facilitar ayuda económica en masa a España en la misma forma en que se facilitó a Turquía el año pasado.—Efe.

El ministro de Educación Nacional en Granada

Visitó el monasterio de S. Jerónimo, donde estudió los planes de reconstrucción

Granada, 30.—El ministro de Educación Nacional, señor Rubio y García Mina, con el rector de la Universidad y el secretario general técnico de su Departamento, llegó al monasterio de San Jerónimo, donde fue recibido por la superiora general de la Orden.

El ministro visitó la iglesia y luego el claustro, donde estudió con los técnicos las soluciones que han de darse a la reconstrucción del templo. Más tarde contempló los planos de las obras que transformarán el grandioso edificio en Monasterio de los Jerónimos y, de otra parte, en Colegio Mayor Universitario «Gran Capillán».

Se trasladó después al edificio de la Facultad de Farmacia que se encuentra virtualmente terminado. Se trasladó a continuación a la capilla de los Reyes Católicos, donde se verificó la ofrenda de una arqueta contenida en tierra del palacio de Juan II de Castilla, donde nació la reina Isabel, Madrigal de las Altas Torres. Estuvieron presentes en el acto el capitán general de la novena región, arzobispo, gobernador, civil, alcalde de la ciudad, presidente de la Diputación y otras autoridades y jerarquías.

Hizo la ofrenda el gobernador civil de Avila, quien resaltó la significación del acto.

El arzobispo de Granada, doctor García y García de Castro, pronunció unas palabras para establecer un paralelismo entre Santa Teresa de Jesús y la reina Isabel de Castilla.

Terminado el acto, celebrado en el museo de la Real Capilla, el ministro marchó al Hospital Clínico, para visitar el pabellón médico, ya terminado, que entrará en funciones el próximo curso.

PIDE LA FORMACION DE UN FRENTE CIVIL

Basilio Serrano, presidente del partido de la Unión Federal, grupo católico nacionalista, ha urgido la formación de un frente civil de todos los partidos «como dique contra la posibilidad de posteriores roces con el Ejército».

En la medianoche de hoy regresarán a sus cuarteles y bases las fuerzas armadas que han estado desempeñando la impopular tarea de controlar a los trabajadores ferroviarios desde que el pasado noviembre los peronistas trataron de organizar una huelga política en la industria petrolífera en Mendoza.

Se han levantado numerosas barricadas en las carreteras en torno a la ciudad de Neuquen, en la Patagonia, después de recibirse noticias de que había sido visto viajando hacia el Sur el general retirado Bernardino Layburu, uno de los hombres de confianza de Ossorio Arana.—Efe.

JUAN XXIII presidió la primera sesión oficial preparatoria del Concilio

Ciudad del Vaticano, 30.—Su Santidad el Papa, Juan XXIII, se ha reunido con sus ayudantes en la primera sesión oficial de los trabajos preparatorios para preparar la celebración del Concilio Ecuménico convocado por Su Santidad.

El Papa ha presidido durante una hora los trabajos de la comisión preparatoria del Concilio. No se ha facilitado ninguna noticia de lo tratado en esta primera reunión, celebrada en la Biblioteca del Vaticano.—Efe.

ALBERTO Y PAOLA pasarán la luna de miel EN MALLORCA

Palma de Mallorca, 30.—El príncipe Alberto de Bélgica y la princesa Paola Ruffo pasarán en Mallorca sus primeros días de luna de miel.

Así lo afirma el periódico «La Última Hora», añadiendo que el viaje será de riguroso incógnito y que llegarán a las ocho y media de la noche del mismo día de su boda, es decir, pasado mañana, jueves.

UNA IMPRESION PERFECTA... EL ADELANTADO